
                                                                   B Grubu

    1)        Şekilde verilen  ABC  dik üçgeninde                                                                                                    

   A                                sin ( Â ) = sin( Ĉ ) ise

                                           sin ( Ĉ )   kaçtır ?
                                            

       .               
   B                                   C

   a)
2

1
        b) 5        c)

5

2
        d) 1     e)

2

1

                           
    2)          A           ABC üçgeninde  m( Â ) = 030 ,

                                  m ( B̂ ) = 045 , BC = 4 cm 

                                   ise    AC   kaç cm’ dir ?

                                   
      B       a = 4 cm    C       

  

a) 4      b) 2 2       c) 5       d) 2 3          e) 4 2
      

    
   3)                      A       ABD dik üçgeninde
                                    AD = 13 cm , DC =7cm

                                       CB = 5 cm ise  

                                             tan ( CAD ˆ ) kaçtır ?
  D                          B   

            C

  a) 
5

7
        b) 1       c) 

17

7
    d) - 1     e) -

12

5

  
   4)    A

                           ABC üçgeninde   BC =6 cm

                                        AB = AC = 5 cm   ise  

                                           tan( Â )    kaçtır ?

B                         C

  a)
5

3
       b)

7

24
     c) 

6

5
      d) 

36

5
   e) 

4

3

                            

5)   4.cos 015 .sin 075 çarpımının sonucu kaçtır?

       a) 3 +2     b) 5   c) 3    d)  3 +1    e) 3    

6)     Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır ?
          
           a) cos 015 - cos 025  0

           b) cos 0270 + cos 090 = 0
           c) cos2 015 + cos2 075 = 1
          d) cos 015 + sin 015 = 1
           e) cos 090 + sin 090 = 1

   7)    sin4 015 - cos4 015   ifadesinin sonucu kaçtır?
  

  a) -1    b)
2

3
     c) -

2

3
    d) 

2

1
    e) -

2

1

  8) tan(arcsin
2

3
) - cot(arcsin

2

1
)  farkı kaçtır?

   

    a) 1     b) 0    c)
3

32
   d) 3 -1      e)  32

  9)   arctan ( x – 1) = 060 ise  x kaçtır?
   

    a)
2

13 
  b) 

5

3
   c) 

2

1
    d) 3 +1    e) 

2

1

            
   10)  sin 020 = x ise  sin 0500 x cinsinden kaçtır?

  
  a) 2. 1 b) 21..2   c) 2 d) 3 e) 1

  11) Aşağidakilerden hangisi yanlıştır ?
    
      a) cos 015 = sin 075
     b) tan 015 =  cot 015
      c) cos 0145 = - cos 035

      d)  tan 020 = 
020cot

1

       e) cos2 072 = sin2 018

  12) sinx + cosx = 4

3
  ise sin2x kaçtır?

   a)
1

3
     b)

9

7
c) - 1

3
   d) 

36

5
     e)

7

9
  



13)   
x

x

2cos1

2sin


    en sade biçimi hangisidir?  

    a) cos2x  b) csc2x  c) cotx  d) tanx  e) sin2x

14)  
x

x

sin

3cos +
x

x

cos

3sin   en sade biçimi hangisidir?

  a) 2cot2x  b) cot2x  c) tan2x  d) tanx e) 2sin2x

15) sinx=
3

1   ise      sin( 045 + x) . sin( 045 - x)

      çarpımının değeri kaçtır?

      a)
7

6
      b)

18

7
      c)

10

7
      d) 

36

5
     e) - 1

3

16) sin
2

5


, cos , sin

10

7


, tan

5

6


değerlerinin

      işaretleri sırayla hangisidir?

a)+ - + + b) - + - - c) + - + -d) + - - - e) - - + +

17)
0 0

0 0

cos75 sin 75

sin 75 cos75




   ifadesinin değeri kaçtır?

        a)
5

3
b) 3   c) 3    d)

2

13 
    e) 

3

1

18)             
        C
   
       
         3

                .
        A          2         D     1     B

ABC  dik üçgeninde AC =3 br , AD = 2 br ,                              

DB = 1 br , m( B̂ )= y  , m( DCA ˆ ) = x ise

     tan( x + y)  nin değeri kaçtır ? 

      a) 15     b) – 15   c) 
7

9
      d)

5

13
     e) 5  

19)  
010sin

1 -
010cos

3   ifadesinin değeri kaçtır?

        a)
3

1
         b) 4     c) 1      d)

2

1
      e) 2

                                                                     
    20)                       D        AB =3cm , BE =5 cm

                                                      ED =5 cm

                                                      EC =9 cm
                   E                                         

A   .                                       C     ve ABE dik                            
                                                       üçgendir.
                                              DC kaç cm’dir?                                                            

  
B

  a) 5     b) 2 6     c) 34    d) 9        e) 2 3
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B grubu Cevap Anahtarı
a b c d e

1 o o o o o
2 o o o o o
3 o o o o o
4 o o o o o
5 o o o o o
6 o o o o o
7 o o o o o
8 o o o o o
9 o o o o o

10 o o o o o
11 o o o o o
12 o o o o o
13 o o o o o
14 o o o o o
15 o o o o o
16 o o o o o
17 o o o o o
18 o o o o o
19 o o o o o
20 o o o o o



                                                                                                                                                    


